Compte-rendu, Réunion Skype - 9 Décembre 2011

( Chacun a présenté le pays sur lequel il avait fait ses recherches (Camille s’est trompé de pays, elle a pris la Croatie au lieu de la Grèce ( et Célia n’a pas fait suivre son topo) et nous avons aussi lu ceux postés sur internet.

Nous avons donc beaucoup parlé pour enfin décider d’un trajet a peu près défini, 

si celui-ci vous pose problème vous pouvez mettre votre droit de veto, sinon les absents ont toujours tort (.
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Nous partons donc de Montélimar, traverserons l’Italie d’une traite et nous nous arrêterons en Croatie pour notre 1er étapes. Puis nous pousserons la 2nde étape en Bosnie. Enfin, le projet se déroulera au Monténegro. 

Vous avez jusqu'à Lundi 12 pour exprimer votre mécontentement, sinon c’est parti mon kiki (
( Du coup, prochaine réunion Skype (ou pas d’ailleurs, pourquoi pas une réunion visuel ?) tous ensemble, prévu le Lundi 19 à 20 heures.
Pour cette réunion, il faut que chacun des 2 sous-grp (Montel & Expat’) aient commencé à chercher des partenaires, ou associations pour, respectivement, l’animation & la construction. Va falloir que ça dépote, mon pote ! Bien sur, on ne doit pas seulement trouver des noms, ou des sites internet, mais on doit les contacter. Mettez-vous a la tâche des maintenant ;) Je pense qu’il serait pas mal que le grp Montel pousse les Topo de présentation des pays plus profondément pour la Croatie et la Bosnie, et le grp Expat’ idem pour le Monténégro.
Réunion Skype « The first »

Présent : Hugo, Gustave, Sam, Vico, Arnaud

L’ordi de Camille a bugé...

