Monténégro, culture et besoin.
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Le Monténégro, qui est une république, se situe dans
la région des Balkans, a latitude égale avec le sud de la France.
C’est un pays frontalier a la Croatie, la Bosnie, l’Albanie,
la Serbie et le Kosovo. C’est un pays relativement peu peuplé : environ 650 000 Habitants. La capitale, Podgorica, est aussi 
la ville la plus peuplée avec 170 000 Monténégrin & Monténégrine. Le Monténégro a une superficie comparable 
a celle de Drôme-Ardeche et une densité de population 2 fois plus faible que celle de la France (MNE : 44 hab/km² - FR : 97 hab/km²). Nos deux pays sont calé a la même heure. La monnaie est l’Euro.
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Le Monténégro a fait partie successivement de la Yougoslavie, puis de la Serbie. 
Il est indépendant depuis peu : Juin 2006. Le Monténégro mène un processus d'adhésion à l'Union européenne. Le processus d'adhésion impose au Monténégro de régler les problèmes liés à 
la criminalité, à la contrebande, au nationalisme (la région doit toujours faire face aux problèmes liés au multiculturalisme), à la corruption, à la liberté d'information et à la capture des criminels de guerre. Le processus de séparation administrative d'avec la Serbie est loin d’être terminé. Toutefois, ces dernières années, 
le Monténégro a progressé dans pratiquement tous les critères d'adhésion.
Le Monténégro est le premier pays du monde à avoir inscrit la protection de l'environnement dans sa Constitution (en 1992).

Le Monténégro est un pays montagneux dont 
le point culminant se situe au alentours de 2500 mètres. Le littoral de ce pays est très accidenté !
La langue officielle est le Monténégrin, mais l’usage du Serbe, Croate, Albanais ou Bosnien est aussi accepté officiellement. Il faut savoir que ces langues reste assez proche et que si deux personnes se parlent, elles n’ont pas besoin de traducteur. Le Monténégro est un pays assez pauvre, mais le taux de chômage est a 15 % (pour 10 % en France), pas si mal ;) Ce pays n’en n’est pas moins beau, il y’a aussi pas mal de musée. 
La Musique Monténégrine est proche de la Serbe. La gastronomie monténégrine est influencée sur la côte adriatique par la cuisine méditerranéenne, alors que dans l'intérieur du pays (montagnes) les plats se basent plus sur les pommes de terre et les produits laitiers. 
Et apparemment les Monténégrin sont pas mauvais au Water-polo. La météo est assez semblable a la notre.

Pour entrer dans le pays, une carte d’identité en cours de validité suffit. Là-bas, les route sont « de qualités moyennes » : les grands axes bien entretenu, mais les axes secondaires laissent un peu a désirer niveau signalisation. L’oubli d’allumer les feux de croisement, y compris le jour, les ceintures non bouclées et l’usage du téléphone portable sont réprimés. Puis les animaux divaguent beaucoup sur la route ( Haha. L’eau du robinet est, en général, potable. Il est rappelé que tout étranger se rendant en visite au Monténégro et qui est hébergé chez des particuliers doit déclarer sa présence au commissariat du quartier de la ville où il réside dans les 24 heures suivant l’arrivée.
Le réseau de bus couvre tout le pays., mais il n’y qu’une ligne de train. Le Monténégro est un pays plutôt sur, seulement de la petite délinquance. Il y’a une ambassade de France dans la capitale.
Site utlie ( http://www.ambafrance-me.org/

     ( http://www.scinord.fr/Contactez-nous

     ( http://www.ldaaonline.org/
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Drapeau stylé ( 
